

→没想到结婚后,俊逸着实让我大吃了一惊,原来他并不是没有钱,他不但有钱而且数目近千万。

●人生真的是一场梦啊,有时候,人生的梦会充满着痛苦和郁闷,但有时候,梦也会是温馨的浪漫的幸福的。我就有过这样的经历,原以为是幸福的生活,却充满了痛苦;而怀着未知的心情去接受的生活,却是幸福和快乐。

现在我是一位全职太太,自从与老公俊逸开了一家工厂,在经历了初建和发展,以及渐渐进入正轨后,工厂由他去经营和管理,随着效益的不断改善,以及资本积累的不断丰厚,我抽身而出回到了家里。于是,他在工厂里忙碌,我在家照顾他的起居。

俊逸一直待我很好,我是在经历过几次失败的恋爱和婚姻后遇到俊逸的,熟识的朋友都说我太幸运了,离了婚还能找到这么好的男人,其实我知道这不仅仅是一种幸运……

我的第一次婚姻是一次仓促的抉择,这就预示着我的情感之路并不顺利。我不会怨天尤人,更不会去哀叹自己没福气,其实,真的要怨也只能怨我当时年轻气盛,没有做出正确的选择。

大学毕业后,我被分配到一家事业单位,那时的我,对人生充满了幻想,每天脸上都洋溢着幸福的笑容。赵晓军是我所在单位的领导的儿子。他也在这个单位工作,只不过我在机关,他在下属的一个单位。不知道什么时候,他被我的笑容所吸引,七拐八弯甚至动用了他老爸的力量,与我相识并谈起了恋爱。

那时候我比较年轻,对生活充满了热望。赵晓军人长得比较帅气,与我在一起时,很多人都会赞誉我为金童玉女。所以,我们的恋爱初始还是相处得很好,发展得也快,大概相恋有一年的时间里,在双方父母的催促下,我与赵晓军谈婚论嫁并商定了结婚的日期。

也许我和他注定没有夫妻缘分。那是我们都期望着走向红地毯的时刻,他因工作的需要去了外地,这一去就是很长时间没有回来。开始时候我们的通信还是比较多的,电话也是每天必通。然而,不知为何,半年后,他在给我写的一封信里,突然说他可能还要过几年才能回来,这样的两地交往十分不便,他让我好好考虑一下与他的关系。最后甚至说,他不想耽误我等。我接到这封信后,真的如同天打五雷轰一般的,有些不知所措了。这样的信,无论谁看了,都可以断定他肯定是另有所属了。否则怎么可能在我们已经谈婚论嫁的时刻,说出这样的话呢?随后,他有好几个月不给我写信,我给他写的信也如同石沉大海。打电话过去,却被告知手机停机了。打到他工作的单位,却总是说他外出工作了。

那段时间里,我十分痛苦。痛苦是为了赵晓军的无情,更是悲哀我的无助。人也许在伤心和悲哀的时刻,是最容易动摇和希冀求得新的感情寄托的。这时,一个男孩乔胜利走进了我的生活。

●与他相会是很偶然的。他来我们单位办事,正好是我负责的,在办理过程中,我很热心也很周到的办理好了他的事。办完事时正赶上下班和吃晚餐的时候,他极力邀请我吃饭表示感谢。盛情之下我却之不过,便一起去吃了饭。没想到这一吃饭,便给了他对我猛烈攻势的机会了,以后他不断地约我吃饭和出去玩。当时的情况下,我正处在十分苦闷的状态下,便被他的攻势俘虏了。俩人仅仅相处了三个月,我便很草率地与他闪电结婚了。为自己转移情感失落,也多少有报复赵晓军的冲动。

结婚后大概三个月的时候,没想到赵晓军找到了我。他一见我便诉说情长,并对我说写那封信无非是想考验我。我震惊了。一种被愚弄的感觉让我忍不住痛哭了起来。我不是后悔我草率的与他断掉并结婚,而是痛恨他既然爱我,为何要用这种方式来考验我呢?我流着泪断然的对他说,我们之间已经不可能了,别说我已经结婚了,即便我没有结婚,我也无法忍受这种践踏感情的作法!赵晓军听了后,黯然离去。

婚后我辞掉了工作,与乔胜利一起开了个饭店。由于我俩的努力,以及经营上的方法得当,一时间我们的饭店生意很红火,也赚了不少钱。过去人们都说:男人有钱就变坏,我还不相信,可是乔胜利利用他的行动证明了这句话。一次偶然的的机会,在他与饭店的一个女服务生偷情时,被我堵到了被窝里。当时气愤得浑身发抖的我,真想冲上去痛打乔胜利,但我忍住并选择了转身离去。

婚姻出现这样的背叛,是我坚决不能容忍的。在我的强烈坚持下,关掉饭店并决定与乔胜利离婚。很多时候,人算不如天算啊!偏偏这时,乔胜利突然发病,连续的发烧咳嗽。到医院拍片子一看,原来他患上了严重的肺炎。

这种时候,不管如何我也不能弃他而去吧,看在曾经相爱过的份上,我带他四处求医花了不少钱。最后,乔胜利的病治愈了。自然,我们的婚也没离成。毕竟大病初愈的他需要照顾,况且那时候我们已经有了儿子。但我们的感情是再也恢复不到从前了。彼此间经常会为一些小事吵架。出院后,乔胜利待在家里无所事事,也不出去寻找机会工作。治病花了很多钱,为了生存我又开始做别的生意了。本以为是能够做得好,可是这一次我非但没赚到钱,反而把以前的钱赔了个精光。

这时,闲在家里两年多的乔胜利,自己也呆不住后终于找到了工作,但却远在厦门。为了家里的生计,也为了他这个难得的工作机会,我同意他去了。在他离家的这段时间,孩子渐渐大了,我打算把现在住的小房子能换个大的房子,孩子需要有自己的房间。但我家的小房子的产权证上,写的是婆婆的名字,这也是当时乔胜利坚持那样的。我在跟婆婆商量把小房卖掉时,婆婆板着脸说坚决不行。

我和乔胜利商量时,他也不同意更换,还说我太会折腾了。我当时气愤的告诉他,这不是为了我们的儿子吗?他却阴阳怪气的说,你哪里是为了儿子,你是想侵占我们家的家产。我想想都很可笑,这套房子原本就是俩人的钱凑起来,并贷了点款买下的,只是当时在他的坚持下,才写了婆婆的名字。我总算明白了,其实,乔胜利从开始购房的时候就留了个心眼,而写他妈妈的名字本身就是阴谋。

这件事后,促使我下决心与乔胜利离婚了。其实这就是个导火索,最重要的还是乔胜利曾经的背叛,在我心里划下了一道深深的伤口至今没有愈合,而且我听说他在厦门也不老实,与一些女性拉拉扯扯的。所以,我看透了他这个人了。他的这些行为和德行,更加在我的伤口上撒了盐。



情事

倾诉与聆听,城市人的情感故事。
请勿对号入座。

王志强 摄 组合 I

我难忘的一场情感经历

口述:姜红 整理:沙松

谁说半路夫妻不幸福

●在我的坚决要求下,乔胜利同意离婚了。但却提出很苛刻的条件,那就是我净身出户,一分钱也不能带走,孩子还要留给他,理由是儿子是他家的根。我妈听说我离婚也持不同意的态度。我知道妈妈是关心我,毕竟那时我已经34岁,女人到了这个年龄已经不再年轻了,又没有钱没有任何的资本。

但我的态度很坚决,我和乔胜利的婚姻已经千疮百孔,我不信任他,他也不可能对我保持忠诚。何况我自从提出换房和离婚后,婆婆非但没把我当成自家的人,对我怒目而视,还在外面不停地诋毁我。

离婚那天,已经7岁的儿子搂着我的脖子不肯放手的哭个不停,我自己也哭成了泪人。那一瞬间里,我在心里暗暗发誓,一定要努力赚钱,把儿子接到我身边。

离婚后,我开始找工作,因为我年纪确实大了,工作不好找,碰过几次壁后,我发现人才市场最缺的就是业务员,因为这个活儿辛苦不说,还得看别人脸色,但我不怕,我得活下去。于是我到一家公司做起了业务员,与一群大男人竞争,在看了别人诸多脸色、吃了许多想象不到的苦头时,我在公司站住了脚。

工作了半年多以后,公司来了一位新的业务员俊逸,他比我大5岁,而且没有结过婚。我发现俊逸这个人特别能吃苦,每次开会他的问题总是最多,跑客户也是最勤的,有种不达目的不要休的韧劲儿。

俊逸的这种精神吸引了我,我总是悄悄地帮他,比如帮他影印客户资料、介绍市场行情等,一来二去,我们就熟悉了且有了感情。当我发现他对我很好,而且很愿意和我亲近的时候,我犹豫了。

毕竟像我这种年龄,经历的事情太多了,所以心态和年轻人是肯定不一样的。年轻时我会考虑对方的长相、家庭,现在我只看人心的好坏。我在观察俊逸是不是一个可以共度一生的男人。经过一段时间的观察后,我发现他不但能吃苦,肯干和很努力。虽然现在没有什么钱,但我相信经过他的努力,以后他一定会将日子过得很好的。毕竟他是个有责任的男人。尽管我没有很主动的去和他谈感情上的事情,可是他时时处处的那种关心,确实让我感受到一个男人的温柔和体贴。

也许这就是我的命,也许这就是我和他的缘分吧!俩人走得越来越近了,而且情感也发展得很顺利。看似四平八稳,也没有过多的激情,但彼此的心却越来越贴近了。

●在我与俊逸相识半年后,我们去民政局领了证书,然后把两个人的东西搬到了一起就算结了婚。没想到结婚后,俊逸着实让我大吃了一惊,原来他并不是没有钱,他不但有钱而且数目近千万。这些都是他的家里给的,而且是早就转到他的名下的财产。

起初我很奇怪,他既然有那么多的资产,为何还要到别的公司里从底层干起?后来才知道,他之所以到公司去做业务员,是因为他看中了那个行业,想通过“卧底”并从业务员做起去学习和熟悉业务,为以后自己独立去做和发展打好基础。只是他没想到会在“卧底”过程中遇到我,并让他找到我这样的好女人。所以,每次提起这个,他总说这次打工很值,让他为

事业拓展学了知识,奠定了基础并掌握了一些基本要素,最重要的是他收获了爱情。

既然俩人成了家,如何安排今后的生活,便成了我俩该考虑的事情了。在商量过后,我们决定利用我们现有的资金,还有各自掌握的业务知识,以及一些日常操作的技能自己创业。于是我俩双双辞掉了在公司的工作,开始踏上了自己的创业之路。

万事开头难,初步创业的日子非常艰难,虽然俊逸手里有些钱,我们也有了相关的知识,可是一切都必须从零开始。创办企业首先要选定地址,协商购买厂房,还要添置新机器,招收技术工人和相关的人员。更要四处寻找和比较价格高低的选购原料,并组织协调生产,然后将生产出来的产品推向市场。市场也不可能有人拱手相让,毕竟行业间的竞争,尤其是买方市场的现状,我们必须建立起自己的销售渠道,并不断地扩大销售量,还要回笼资金投入再生产。

那一年多的时间里,每天我和俊逸都起早贪黑的忙个不停,没有午休没有节假日,整天都在厂里忙,甚至为了赶进度还要连轴转的住在办公室里。即便是安排好工作后,回到家里连话都懒得说上一句,吃了饭后便倒在床上呼呼大睡。

功夫不负有心人啊!在我们俩的努力下,一年后厂子的各方面工作和生产等,基本走上了正轨,销售渠道也打通并建立起了自己的销售网。生产进入正常,销售业务逐日扩展,企业逐步开始赚钱了。

俊逸看着我消瘦的面庞,以及疲惫的神态,有一天心痛地对我说,这一年多的日子里你太辛苦了,现在厂子的形势好转了,而且已经走上了正轨,你就别出去跑业务了。平时就在家待着,月底月初去检查一下往来账户和资金往来,宏观地管理企业的财务,不出什么大的差错就行了!具体的厂里业务由我来招呼,相信一切都会越来越好的。

于是,我听了俊逸的话,回家当了全职太太。虽然月底月初或者遇到财务上的一些问题,需要我去处理外,平时的生活就是每天起来做做家务,重点是照顾俊逸的起居。

由于我们的企业不断发展,经济条件越来越好了,我通过法律调解后,把儿子的监护权争取了过来。儿子和我们一起生活中,俊逸待我的儿子如己出般亲密。虽然俊逸有时候也会想到有个属于我们俩的孩子,可是他考虑到我年纪大了,生养孩子也不容易,对我说,你愿意要孩子就要,我们就要一个,如果你不愿意那就不要了,我们这样过也挺好,你的儿子就是我的儿子。

听了他的话我真的很感动,在第一次婚姻走向破裂的时候,我已经对爱情失去信心了,没想到人到中年,我又收获了如此宝贵的爱情。

记得俊逸曾经在一次闲聊时问我:“当初我一个月就赚几百元,你怎么就敢嫁给我呢?”我想都没想就告诉他:“我看中的是你这个人,压根就没考虑你是否有钱,如果你依然是一个穷小子,我也会义无反顾地嫁给你。”

生活告诉我,只要是俩人真心的相亲相爱,成家后心朝一处想,劲往一处使,同心协力的营造和谐的家庭,不管是初婚的家庭,还是半路夫妻,都是可以获得幸福的。